



OBEC KRÁLOVICE

Královice 19, 274 01 Slaný

IČ IČ: 00640433

UPOZORNĚNÍ – VÝZVA

Chtěli bychom touto cestou požádat občany, aby neodkládali odpady mimo sběrné nádoby. V případě, že jsou kontejnery již plné, využijte prosím k odložení odpadu jiné sběrné místo v obci.

Lidé se naučili odkládat odpad vedle nádob, odhazovat jakýkoli odpad beztretně prakticky kdekoli (a to i nebezpečné odpady).

Pokud nejsou volné nádoby, vhodí vše i do ostatních a je jim úplně jedno, jestli je to papír nebo plast.

Někteří z nás jsou schopni úplně zaplnit všechny nádoby bezohledně ihned po vývozu.

Navýšení počtu nádob, ani častější svoz tento problém nevyřeší, jen by to prodražilo náklady, což by vedlo k navýšení poplatků.

Od září 2018 jsou v obci umístěny velké kontejnery na bioodpad. Žádáme občany o ukládání bioodpadu do těchto kontejnerů. Jen připomínáme, že do těchto kontejnerů nepatří plast, ve kterém bioodpad vyhazujete!!!

UKLÁDÁNÍ BIOODPADU do směsných nádob nebo i kdekoli v okolí obce, mimo vlastní kompost, JE ZAKÁZÁNO!

VEŠKERÝ STAVEBNÍ A DEMOLIČNÍ ODPAD není odpadem komunálním, za jeho odvoz je ze zákona plně odpovědný stavebník nebo původce na jeho vlastní náklady.

OBJEMNÝ ODPAD NEPATŘÍ K POPELNICÍM ČI KONTEJNERŮM! Svozy velkoobjemových odpadů (nábytek, koberce, pvc, ...) a také nebezpečných odpadů a elektroodpadů (ledničky, elektro, zářivky, barvy, baterie, obaly od nebezpečných látek, pneu, ...) jsou obcí zajištěny obcí mobilním svozem a to zpravidla v květnu. Oddělené svozy těchto odpadů vždy předem oznámeny na úřední desce a na internetových stránkách obce.

JAKÉKOLI ODKLÁDÁNÍ ODPADU MIMO SBĚRNÉ NÁDOBY JE PORUŠOVÁNÍ ZÁKONA!

Zakládání černé skládky a také odložení komunálního odpadu mimo (vedle) určené nádoby na veřejná prostranství je dle zákona přestupkem popř. i trestným činem a bude řešeno v přestupkovém či trestním řízení.

ŽÁDÁME VÁS VŠECHNY, trvale bydlící i majitele rekreačních objektů, **POMOZTE** nám tento špatný stav změnit a naučit všechny správně nakládat s odpady, třídit je a udržovat pořádek na stanovištích sběrných nádob. Kontejnery jsou určené pouze pro odpady vzniklé na území obce Královice od místních občanů a majitelů rekreačních objektů. Přesto k nám lidé ve velkém dovážejí odpady z cizích obcí. Pokud někoho takového uvidíte, dejte nám vědět. **ŽIJEME TU SPOLEČNĚ, JE TO PROBLÉM NÁS VŠECH!**

Více informací o správném třídění odpadů naleznete na:

<https://www.obeckralovice.cz/odpady> a <https://www.jaktridit.cz/>